
РЕЦЕНЗІЯ

на

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ФАРМАЦІЯ»  

за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань: І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення 

Спеціальність: 18 Фармація (за спеціалізаціями), 0916 Pharmacy 

Освітня кваліфікація: Фаховий молодший бакалавр фармації,

промислової фармації 

Професійна кваліфікація: Асистент фармацевта 

Фаховий медичний коледж Івано-Франківського національного

медичного університету

Фаховим медичним коледжем Івано-Франківського національного 

медичного університету представлено для громадського обговорення 

освітньо-професійну програму «Фармація», розроблену відповідно до вимог 

сучасного ринку праці та міжнародних стандартів підготовки фахівців у галузі 

22 «Охорона здоров’я», спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація».

Метою програми є формування фахівця, здатного ефективно виконувати 

професійні обов’язки в галузі фармацевтичної допомоги, забезпечення якості 

та безпеки лікарських засобів, контролю за їх виготовленням, зберіганням, 

реалізацією та використанням, з урахуванням чинного законодавства та 

етичних норм. Програма спрямована на розвиток як загальних, так і 

спеціальних компетентностей, необхідних для здійснення професійної 

діяльності в умовах сучасної фармацевтичної практики.

Освітній процес організовано на засадах інтегративності, 

студентоцентрованого та компетентнісного підходу. Навчання передбачає 

поєднання теоретичної підготовки, практичного компоненту у формі занять у 

навчально-практичних центрах, виробничої практики, консультацій та 

самостійної роботи, з використанням технологій змішаного навчання та е- 

learning.

Структура програми логічна, зміст наповнений актуальними 

дисциплінами, представлено чітке формулювання інтегральної, загальних та 

фахових компетентностей, результатів навчання. Матриці відповідності 

результатів навчання до компетентностей та освітніх компонентів є чітко 

сформованими та наочними.



Ресурсне забезпечення програми відповідає Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності. У коледжі створено належну матеріально- 

технічну, кадрову та методичну базу для якісної підготовки фахових 

молодших бакалаврів за спеціальністю «Фармація».

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітньо-професійна програма 

«Фармація» відповідає сучасним вимогам до фахової передвищої освіти, 

забезпечує якісну підготовку здобувачів та заслуговує на схвалення для 

впровадження в освітній процес.

Директор Івано-Франківського аптечного складу 

21 структурного підрозділу в м. Івано-Франківськ,

-ВєтщтіГЇ ВОЛОШИНОВИЧ


